


@ 137

ZIUTE AolM Wt 2 Rgdyoh 1

A A7

@ 1270 @ 1170 @ 1074

=
[¢)

® 97}

5l



3.

the T mopo] 2 AR o] AYUR

—




t2 8 A& E Az HEoAL,

o
=

=

o]

)

o)

L)

=3x[ ]):(5x4)

3:5




£ (20 x 2)

= (16x2)

® 16:20

(22x2) : (14 x 2)

® 22:14

(7x2)

=(15%x2):

® 15:7

@ 3:9

1 (9% 16)

(3x16)

(5+0):(13+0)

® 5:13






el

N
o
Nfo

ojn

)~




o AU




>~

9. WAL Yol 50.24cm? o], o7t 18em Q] U715 Rl E 5}
1.

= cm?

v



0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
NI S A A A ) ) O I NI

A% | w3 | 2o [mey
7l




11. ol =A9] tf7] 7kA viES Uehd Ay viE =
At A= AAAReHEO] H HiQlA] SSHA] L.

L] 7tA HHEE

(10%)

a = Hj




12. o3 Fy 7t x ol Ar|elo}

16

31415

419

2

1

1

Y

2

416 |8

2

y|6]3

X




13.

—

el 1500 91 AFRHE x 7} A W), Aok sH= Folg y fofet
ek o) W, x, y Aole] BAA L y = [ Ixxueh [



14.

2t Folof 300 ¥ ot= HH]

i

Ao "2 A Yetd AS

= =

D y=x+300
® y=300xx

® y=1300+x

= x
=

Folo gy gol=a
AlQ.

@ y=300-x
@ y =300xx+ 300



HAL2.

AYS

2 IAM A

- +0.25




1_6%(%—%)x0,4+1—%
tt t
b oo en
o1 o4 ot @z o




17. O gtol] &Ae WS #YoAQ.

1 5 _43

(3,25—1) L 6+5.25x2 —13

7 4




18. 71 WA Astsfor




19. U8l Q8 A T2 Fol A 1472E FANA FUUE Al
e AB 501 YOI F ABL 59 1B Y 2 A5
B2 VERA 9,

5 L
=%






21. y7bxo ghaEeta, x =2 A o, y = 4 o]t} x,y Ato]o] WAL
oA Q.

D
=%



2+ 085 & 242 WAA ALSA L. (2, hrolgoiAA) god

hde 2 A A W FaiA 2.)

SE



[e]

23. =2

| 1FshAl 2.

4
3.6x04+1=
5




LW on Q] A% UehfAlS.
24. %47}7% em 9 0] 2 20] Zo] B o Q1] 4%

a = cm



2 mYY7E?

A

1L merw Az o) 7ol

m

m

2
5
2
5

D1

@ 2



